

№ п/п	Назва операції	Поточний тариф ¹
1	Відкриття рахунку (UAH, USD, EUR)	Не тарифікується
Розрахунково-касове обслуговування, щомісячно по активним рахункам в межах залишку:		
2	UAH	15 UAH
	USD, EUR	3 USD / 3 EUR
Поповнення рахунку:		
Для відкриття/поповнення депозитів або погашення кредитів		Не тарифікується
Готівкою в UAH:		
Власником рахунку		Не тарифікується
Третьою особою		1,2%, мін. 12 UAH
Готівкою в іноземній валюті:		
3	Власником рахунку	0,5%
	Третьою особою ²	1%
Безготівково в UAH:		
З інших банків		1,2%
В межах Банку ³		1%
Зарахування Swift переказів⁴:		
Для виплат зарплати в іноземній валюті		0,6%
Інші		1,2%, мін. 12 USD/EUR/CHF/10GBP
Зняття коштів у касі Банку:		
В UAH		Не тарифікується
В іноземній валюті:		
4	Які надійшли з кредитного або депозитного рахунку, відкритого у Банку	Не тарифікується
	Які надійшли через системи міжнародних переказів (окрім SWIFT-переказів)	Не тарифікується
	Які надійшли з інших джерел	1%
Перерахування коштів з рахунку:		
На рахунки інших клієнтів, що відкриті у Банку по програмі рефінансування або автокредитування:		Не тарифікується
У мобільному додатку PRAVEX ONLINE:		
На власний рахунок в UAH, USD, EUR		Не тарифікується
На рахунок/картку іншого клієнта Правекс Банку		5 UAH
5	На рахунок/картку іншого банку	10 UAH
	До інших банків в UAH:	
По програмі рефінансування або автокредитування		Не тарифікується
Всі інші		1%, мін. 18,00 UAH, макс. 660 UAH
В іноземній валюті по системі SWIFT:		
В інші банки		0,7%, мін. 750 UAH, GBP: 1%, мін. 1000 UAH
Плата за конвертацію переказу ⁵		0,5%, мін. 25 USD, макс. 150 USD
Операції на міжбанківському валютному ринку України:		
6	Купівля іноземної валюти	0,8%, мін. 50 UAH
	Продаж іноземної валюти	0,3%
Обмін (конверсія) безготівкової іноземної валюти		

	до 40 000 USD, EUR, CHF, GBP, PLN	0,5%, мін. 300 UAH
	40 000 USD, EUR, CHF, GBP, PLN, та більше	0,35%
7	Зміна умов переказу, повернення платежу, розшук (запит) платежу згідно доручення клієнта (SWIFT):	
	В USD, EUR та валютах 1-2 групи	60 USD
8	Оформлення документів на право розпорядження рахунком:	
	Оформлення/відміна довіреності	89 UAH
	Оформлення/відміна заповідального розпорядження	89,00 UAH, у т.ч. ПДВ 14,83 UAH
	Супроводження кредитів, позик від нерезидентів для реєстрації в НБУ:	
9	Перевірка документів за договорами	1500 UAH
	Перевірка документів необхідних для внесення змін до договору	600 UAH
	Перевірка проектів (первинних) документів за договорами	1500 UAH
	Комісія за перевірку документів щодо припинення обслуговування операцій у зв'язку із переходом клієнта в інший банк	500 UAH
10	Надання виписок:	
	Для підтвердження здійснення операції на наступний операційн. день	Не тарифікується
	Інші (за період)	89 UAH
11	Щомісячна комісія за неактивний рахунок⁶:	
	В UAH	300 UAH
	В іноземній валюті	12 USD/12 EUR/ інші валюти екв. 12 USD
12	Інші комісії:	
	Перевірка грошових банкнот на оригінальність та платоспроможність	2 грн. за 1 банкноту
	Комісія за забезпечення внесення/вилучення запису про зміни умов обтяження рухомого майна (транспортного засобу) заставою в ДРОРМ	100 UAH, в т. ч. ПДВ 16,67 UAH
	Комісія за надання листа нотаріусові про зняття заборони при погашенні кредиту	50 UAH
	Комісія за надання повідомлення в МРЕВ про повне погашення кредиту	50 UAH
	Видача довідки за формою Банку (українською або англійською мовою)	200 UAH
	Видача іншої довідки (за погодженням з Банком) на укр. мові	300 UAH
	Видача іншої довідки (за погодженням з Банком) на англ. мові	400 UAH

¹ За замовчуванням розмір тарифів визначено як без ПДВ, якщо не зазначено іншого.

² Поповнення поточного рахунку в іноземній валюті третьою особою у будь-якому відділенні Банку можливе лише за наявності довіреності (копії довіреності) засвідченої нотаріально або уповноваженим працівником Банку.

³ поповнення рахунку у національній валюті безготівковим шляхом (з рахунків, відкритих у Банку), які надійшли з рахунку юридичної особи та фізичної особи-підприємця, відкритому у Банку. Маски рахунків юридичних осіб та ФОП, з яких відбувається поповнення: 2600*, 2650*

⁴ крім переказів Express to Family та переказів, повернутих банком кореспондентом/посередником/відправником; стягується з поточних рахунків клієнтів фізичних осіб, відкритих в іноземній валюті в Банку (стягується при зарахуванні переказу)*

⁵ комісія стягується у гривневному еквіваленті по курсу НБУ на дату здійснення операції. Комісія сплачується клієнтом додатково до комісії за переказ коштів в іноземній валюті.

⁶ окрім пенсійних та соціальних поточних рахунків; окрім рахунків, що використовуються виключно для зарахування зарплати, стипендії, пенсії, соц. допомоги та інших соц. виплат, а також рахунків «Вклад на вимогу»